



Каждый год тысячи пензенских мусульман отправляются в Саудовскую Аравию, чтобы совершить хадж и умру. По данным совета по хаджу при Правительстве РФ, в 2012 году гражданам России выдано более 20,5 тысячи виз для совершения паломнической поездки.

Поездки мусульман из нашей страны в Королевство Саудовская Аравия организованы с 17 сентября по 19 октября. Их возвращение домой запланировано с 29 октября по 14 декабря. Пензенские паломники вылетают из Самары с 10 по 19 октября.

Напомним, что в этом году на область выделено 200 квот на совершение хаджа и умры. В селе Средняя Елюзань уже состоялось собрание мусульман, отбывающих в Мекку.

В сентябре 2012-го в Саудовской Аравии и Катаре зарегистрированы случаи заболевания с выделением нового варианта коронавируса. Два случая среди лиц, проживавших и посещавших Саудовскую Аравию, оказались тяжелыми. В одном из них гражданин погиб, сообщает Роспотребнадзор РФ.

Заболевания проявлялись тяжелым респираторным синдромом атипичной пневмонии с почечной недостаточностью. Среди зарегистрированных случаев клинически подтверждена идентичность выделенного возбудителя.

Всемирная организация здравоохранения оценивает ситуацию с заболеваемостью, вызванной новым вариантом коронавируса, как необычайную, не имеющую международного распространения и не препятствующую международным поездкам.

Однако в целях недопущения завоза инфекции на территорию области пензенское отделение Роспотребнадзора проводит дополнительные мероприятия.

Автор: Administrator
15.10.2012 16:04

«Санитарные врачи будут вести учет всех пензяков, возвращающихся из хаджа и умры, по месту жительства паломников организуют персональное медицинское наблюдение в течение 10 дней после возвращения на Родину, изоляцию лиц с повышенной температурой, лихорадочными состояниями.

При выявлении пациентов с респираторным синдромом, вернувшихся из стран Ближнего Востока, врачи проведут в их отношении ряд усиленных лечебно-диагностических и противоэпидемических мероприятий», - сообщили ИА «ПензаИнформ» в пресс-службе регионального Роспотребнадзора.

Кстати, совершить хадж хотя бы раз в жизни обязан каждый мусульманин. Российские верующие отправляются паломнические туры через уполномоченные агентства. В этом году стоимость такого тура с целью совершения хаджа составляет от 100 до 140 тысяч рублей. Вылеты производятся организованными группами.